

**Sprostowanie****Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji****Usługi****Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Piekoszów  
ul. Częstochowska 66a  
Piekoszów  
26-065  
Polska  
Osoba do kontaktów: Alojzy Jakóbiak  
E-mail: [alozzy.jakobik@kancelariajiz.pl](mailto:alozzy.jakobik@kancelariajiz.pl)  
Kod NUTS: PL331  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: [www.piekoszow.pl](http://www.piekoszow.pl)

**Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Piekoszów w okresie od 01.01.2017 r. do 31.12.2018r  
Numer referencyjny: IRO.271.6.2016.ES
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
90512000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Usługi
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Zadanie I – odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych bezpośrednio od właścicieli nieruchomości zamieszkałych, położonych na terenie gminy Piekoszów w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadów komunalnych ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania zgodnie z określonymi przepisami prawa w tym zakresie w okresie od 01.01.2017 r. do 31.12.2018 r.. Odbiorem i zagospodarowaniem zostaną objęte odpady komunalne gromadzone w sposób selektywny, jak również zmieszany, powstające w gospodarstwach domowych.  
Zadanie II - organizacja, utrzymanie i obsługa punktu selektywnej zbiórki odpadów komunalnych na terenie gminy Piekoszów wraz z zagospodarowaniem zebranych odpadów.

**Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
18/10/2016
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:  
Login TED eSender: ENOTICES

Dane referencyjne ogłoszenia: 2016-118948  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2016/S 180-322876  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 15/09/2016

### **Sekcja VII: Zmiany**

#### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

##### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

##### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 21/10/2016

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 26/10/2016

Czas lokalny: 09:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 21/10/2016

Czas lokalny: 09:15

Powinno być:

Data: 26/10/2016

Czas lokalny: 09:15

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**